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Lži, které tvoří naše vědomí a falešné historické vědomí

Paul Craig Roberts

Moje generace spojovala dystopie, jako je 1984 George Orwella, se

Sovětským svazem, zemí, v níž byla vysvětlení kontrolována a kritika

Stalina by člověka přivedla do gulagu.   Přemýšleli jsme o Spojených

státech a našem životě zde mnohem jinak. Ale s postupem času se

rozdíl mezi životem v Sovětském svazu ve 20. století a životem v

dnešním západním světě stírá.   Novinář Julian Assange dnes

podstupuje stejný druh státního teroru a mučení jako kterýkoli

sovětský disident, ne-li ještě horší.   Západní média jsou ovládána

stejně jako sovětská média, přičemž tisk, televize a veřejný rozhlas

slouží jako ministerstvo propagandy pro vládu a zájmové skupiny,

které vládu kontrolují.  Sociální média, jako je Facebook a Twitter,

systematicky odpírají své platformy těm, kteří vyjadřují názory

nepodporující vládnoucí řád a jeho programy.   Ukázalo se, že je

snadné zbavit se záruky svobody projevu prvního dodatku, protože

média ji nemají ani schopnost, ani záměr ji uplatňovat.

Pro mou generaci bylo chybou spojovat Orwellovu Memory Hole a

falšovanou historii pouze s fiktivními nebo skutečnými dystopiemi.  

Falešná historie byla všude kolem nás.   Jen jsme nevěděli dost,

abychom si toho všimli.   Život a učení mě naučilo, že historie má

tendenci být vždy falšována a historici, kteří trvají na pravdě, za to

trpí.   Bylo zjištěno, že mnoho starých historiků je nespolehlivých,

protože to byli „dvorní historikové“, kteří hledali materiální prospěch

tím, že psali, aby se zalíbili panovníkovi.  Za mé doby mnoho

historiků psal pro příjem z prodeje knih tím, že fascinoval veřejnost
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příběhy o slavných vítězstvích nad démonizovanými nepřáteli, která

ospravedlnila všechny syny, vnuky, bratry, otce, strýce, manžely,

přátele a bratrance, kteří byli obětováni za kvůli kapitalistickým

ziskům ze zbrojení.   Žádný nakladatel nechtěl pravdivou zprávu,

kterou by si nikdo nekoupil kvůli strohému zobrazení nesmyslnosti

smrti blízkých. Každý, nebo téměř ano, si chce myslet, že jeho ztráta

byla z ušlechtilého důvodu a „stála za to“.

Až na několik výjimek, anglicky mluvící historici svalili vinu za obě

světové války na Německo.   Toto je falešná historie.   Prvním

skutečným historikem první světové války, nebo toho, co se v té době

nazývalo Velká válka nebo světová válka, byl Harry Elmer Barnes.

Barnes byl profesorem historické sociologie na Smith College a

William Bayard Cutting Fellow v oboru historie na Kolumbijské

univerzitě. Jeho knihu Genesis of the World War vydal v roce 1926

Alfred A. Knopf v New Yorku.

Místo toho, aby podle očekávání zakryl spojenecké zločiny a zradu

proti Německu, řekl Barnes pravdu.   Německý císař, příbuzný

britské a ruské královské rodiny, byl známý po celém světě jako

mírotvůrce, chválený New York Times za tuto roli. Je známou a

nezpochybnitelnou skutečností, že německá vláda jednala pro mír,

dokud Německo, poslední mocnost, která se mobilizovala, nemuselo

mobilizovat nebo být přemoženo Ruskem a Francií, které byly

spojeny s Brity proti Německu. Ještě nikdy v historii nebyla ta úplně

poslední síla k mobilizaci obviňována ze zahájení války.   Ale fakta se

soudním historikům nikdy nepletou do cesty.

Geneze války byla touha dvou ruských carských ministrů po

Konstantinopoli a francouzského prezidenta po území Alsasko-

Lotrinsko, které Německo prohrálo ve francouzsko-pruské válce v

roce 1870.   Tito plánovači využili rakouské reakce na atentát na

rakouského arcivévodu v Srbsku, který pravděpodobně zorganizovali,

k vyhlášení války, protože Německo bylo ochráncem Rakouska-

Uherska.
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Americký prezident Woodrow Wilson zajistil příměří světové válce,

která nesmyslně zničila miliony životů, slibem Německa, že pokud

bude souhlasit s příměřím, nedojde k žádným územním ztrátám pro

Německo a žádným reparacím.   Když Německo souhlasilo s

příměřím, bylo to Německo, kdo obsadil území nepřátelského tábora.

Na německém území nebyly žádné cizí jednotky. 

Jakmile se Německo odpoutalo, Britové uvedli do praxe

potravinovou blokádu, která donutila hladovějící Němce podřídit se

vykořisťovatelské Versailleské smlouvě, která porušila každý slib

prezidenta Wilsona. 

Někteří inteligentní lidé, včetně nejslavnějšího ekonoma 20. století,

Johna Maynarda Keynese, řekli, že Versailleská smlouva, cvičení v

utajování toho, kdo způsobil válku, zaručuje budoucí válku.   A oni,

ne chápavý zkorumpovaný establishment, měli pravdu.

Za své úsilí sdělovat pravdu byl Harry Elmer Barnes soudními

historiky prohlášen za německého agenta placeného za psaní falešné

historie.   Vzhledem k tomu, že Barnesův hlas byl značně přečíslen,

zůstala historie Velké války pro většinu z nich po celé 20. století

zfalšována. 

Barnes byl ospravedlněn v roce 2014, když Christopher Clark z

Cambridgeské univerzity v roce 1914 vydal knihu Náměsíčníci: Jak

šla Evropa do války . Clark k Barnesovým důkazům dodal, že Velká

válka byla výsledkem spiknutí dvou ruských ministrů vlády a

prezidenta Francie s cílem ukrást kýžené území Německu a Turecku. 

Ale koho to sto let po válce zajímá?   Všichni lidé, kteří zemřeli ve

válce, stejně jako jejich zhrzené rodiny, které trpěly spiknutím tří

zlých mužů, jsou mrtví a pryč. Vědomí světa již bylo zdeformováno

stoletím falešné historie, falešné historie, která znovu postavila

Německo na vinu, tentokrát za druhou světovou válku. 

Zůstaňte naladěni, lži o druhé světové válce jsou ještě velkolepější.
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Následuj nás
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